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Болгарська ширма для голландських соусів: На Волині директорка фірми заплатить 250 тисяч за шахрайство на митниці

Болгарські «соуси» з Нідерландів: директорку ТОВ «ПАКУР ТРАНС» Владиславу Гамулу
оштрафували на 250 тисяч гривень.

Любомльський районний суд Волинської області ухвалив рішення у справі про
фальсифікацію документів під час імпорту бакалії через пункт пропуску «Ягодин».
Керівницю фірми визнали винною в поданні фальшивих даних про походження
товару, його вартість та реальних відправників.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» з посиланням на справу №
163/2431/25.

Фальшивий експорт та перевірка документів за кордоном
Все почалося в травні 2024 року, коли до ТОВ «ПАКУР ТРАНС» з Польщі прибув
вантаж «соусів, сухариків, сушених помідорів та арахісового масла». Директорка
компанії Гамула Владислава Русланівна пред’явила митникам документи, де
відправником значувалася болгарська фірма "CAR EXPO BG" LTD, а ціна товару
становила 4 746 євро.

Та українські митники звернулися до іноземних колег для перевірки автентичності
паперів. Результати виявилися невтішними для імпортера:
• Болгарські митники повідомили, що в їхній базі немає інформації про експорт цієї
продукції компанією "CAR EXPO BG" LTD. Більше того, згідно з контрактом, ця фірма
постачала «ПАКУР ТРАНС» лише автомобілі, а не соуси.
• Польська митниця надіслала копію справжньої експортної декларації. Згідно з нею,
товар їхав із Нідерландів, а отримувачем у Києві значилася інша особа. Ціна та вага
вантажу також не збігалися з даними, поданими Гамулою.
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Позиція захисту: переклад сумнівний, директорка — «жертва»
Владислава Гамула в суд не з’явилася. Її адвокати намагалися зірвати справу
процесуальними хитрощами, стверджуючи, що відповіді іноземних митниць не є
беззаперечними доказами, а переклад документів нібито здійснено «невідомою
особою».

Захист доводив суду, що директорка просто подала отримані від постачальника
документи й не могла знати про їхню фальсифікацію. Усю відповідальність адвокати
намагалися перекласти на іноземного відправника.

Рішення суду: штраф у повному обсязі

Суддя А.Л. Гайдук скептично поставилася до аргументів захисту. Суд наголосив, що
керівник підприємства відповідає за точність декларації. Оскільки ТОВ «ПАКУР
ТРАНС» мало вигоду від занижених даних, дії Владислави Гамули визнали умисними.

Оскільки іноземні митниці підтвердили, що болгарський інвойс слугував лише
«ширмою» для маскування реальних умов імпорту, суд встановив наявність прямого
умислу щодо ухилення від митного контролю.

16 квітня 2026 року суд постановив:
• Визнати Гамулу Владиславу Русланівну винною за ч. 1 ст. 483 Митного кодексу
України.
• Накласти штраф у розмірі 100% вартості предметів порушення — 245 755 гривень
17 копійок.
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